

Szczecin, 01.10.2021r.

K-ZP.381.112.2021.İLP

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Usługa prowadzenia kursu pomocy przedmedycznej w ramach projektu dydaktycznego „Kultura – Edukacja – Kompetencje”, UDA-POWR.03.01.00-00-KN17/18 - powtórka

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej p.z.p. przekazuje pytania do specyfikacji warunków zamówienia wraz z odpowiedziami oraz zmianami:

Pytanie 1

W sekcji V ogłoszenia o zamówieniu jest następujące kryterium:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca składający ofertę wykazał, że dysponuje lub będzie dysponował osobami zdolnymi do realizacji zamówienia tj. min. 3 trenerami / szkoleniowcami, tj. lekarzem, ratownikiem medycznym i psychologiem (...)"

- Jak należy to rozumieć?

Wykonawca musi przedstawić nie mniej niż 3 osoby trenerów. Jasne. W skład których wchodzi lekarz i ratownik medyczny i psycholog, czyli każdy z tych zawodów ma swojego reprezentanta. Czyli te trzy zawody muszą wystąpić łącznie. Czy dopuszczalne jest aby grupa 3 trenerów składała się z jednego lekarza i dwóch psychologów, dwóch lekarzy i ratownika medycznego lub z trzech ratowników medycznych?

Odpowiedź:

Trenerów należy rozumieć jako 3 osoby różnych zawodów związanych z pomocą przedmedyczną - chodzi o różną wiedzę i umiejętności w tym zakresie.

Pytanie 2

Ww. osoba "posiada co najmniej 2-letnie doświadczenie jako trener/szkoleniowiec pierwszej pomocy przedmedycznej"

- Czy należy to rozumieć jako 2 lata przepracowane jako instruktor pierwszej pomocy niezależnie od miejsca pracy (zakładu pracy, firmy) oraz formy świadczenia usługi (umowa o pracę, umowa zlecenie, działalność gospodarcza)?

Ww. doświadczenie "rozumiane jako przeprowadzenie w okresie ostatnich 2 lat przed upływem terminu składania ofert, minimum 40 godzin zajęć pierwszej pomocy przedmedycznej" - Czy 2 lata są tożsame z 40 godzinami? Czy trener ma być zatrudniony na stanowisku przez 2 lata? Czy trener ma mieć doświadczenie przeprowadzonych minimum 40 godzin kursu? Co w sytuacji kiedy trener zdobył doświadczenie 40 godzin kursu w czasie krótszym niż 2 lata?

Odpowiedź:

Nie ma znaczenia miejsce zatrudnienia i forma. Chodzi o to, żeby osoba prowadząca kurs udokumentowała, że w ostatnich dwóch latach przeprowadziła co najmniej 40h zajęć z przedmiotu zamówienia

Z poważaniem

.....